02 01 03 pyc

[lenuarpus 02

Tema «/lerckue 0onesnu» 01

[Toarema «Ilynemonomorus» 03

Bapuanr 1

$$$001

PectpuxTrBHBIC HapylIeHUs PYHKIIMY BHELTHETO JbIXaHWs HAOII0Aat0TCS MPHU:
A) cunapome XammeHa-Puua

B)  ocTtpom Oponxute

C)  MyKOBHCIHI03€

D)  xpoHHYeCKOM OOCTPYKTUBHOM OpPOHXHUTE

E)  OponxuanpHOil acTMe

{[IpaBunbHBIN OTBET} = A

{CnoxHnoctb} = 1

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6one3nn: yuebd./pen. A.A. bapanos. 2-e uza., ucrp. u J0M. —
M.: I'D0TAP-Menua, 2012.-1008 c.»

{Kype} =7

{Cemectp} = 14

$$$002

PeGenox 5 mer moctynui ¢ xanobdamMu Ha 3aTpyJIHEHHOE JIbIXaHue, Kallelb. 3a0oien
7 nMHEW Hazaja, Korja MOSABUIIMCH KaTapalibHble siBjieHus, t Tena 38,60C. Ha 3-ii neHb
MOSIBWIICSI CyXOW Kaullelb W OJbllIKa. B aHamMHe3e: MpOSIBICHHS 3KCCYIAaTUBHO-
KaTapaiabHoro auare3a. Cocrosnue tsokenoe 3a cuet JIH II cr. Jlpixanue ¢ ydyactuem
BCIIOMOTaTEJIbHOW  MYCKYJIATYpbI, BBIAOX  IIYMHBIM, 3aTpyJHECHHbIM. JlpIxaHue
0cJIabJIEHHOE, Macca CyXUX CBUCTSIIUX U BIAXKHBIX CPEIHEIY3bIpUaThIX XpUMoB, YJ|
48/mun. Ha crimporpamme: XKEJI-41%, ®XKEJI-46%, MBJI-44%, PB-31%, MO/I-
31%, IITM Beinoxa 0,6%. Ilocne 6eporeka: IITM Bbia +12%. IlpenBapurenbHblil
JIAArHO3:

A)  ocTpblil OpOHXHUT

B)  octpsiii 6pouxut ¢ ooctpykuueit, JIH II cr.

C) OpoHxuanbHas acTMa

D)  2-xcroponnasis octpas naesmonus, JH II cr.

E)  xponmueckuii neopMupyromuii OpoHXUT

{IIpaBumnbHBII 0TBET} = B

{CnoxHOCTB} =2

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pea. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., Ucnp. 1 J0M. —
M.: ITD0TAP-Meaua, 2012.-1008 c.»

{Kype} =7
{Cemectp} = 14

$$$003

Pebenok 3 siet, mocTynui ¢ kajio0aMu Ha 3aTpyJHEHHOE JIbIXaHHUe, Kalllelb. 3a00iel
7 IHEW Hazaj, Korja MOSABUIIMCH KaTapalibHble siBjieHus, t Tena 38,60C. Ha 3-ii neHb
MOSIBWIICSI CYXOM KaIlledb M Ojblllika. B aHamHe3e: MpOSBICHUS aTOIMHYECKOTO



nuare3za. CoctosiHue Tspkenoe 3a cuer JIH I cr. JlpIxaHwme  C y4acTheM
BCIIOMOTATEIbHOM  MYCKYJIATypbl, BBIAOX  ULIYMHBIM, 3aTpyJHCHHbIA. JlpIXxaHue
OCJTa0JICHHOE, MacCa CyXUX CBUCTALIMX U BJIAKHBIX CPEIHENY3bIpUaThIX XpUnoB, Y/[
48/muHn. [IpenBapuTenbHbIA TUArHO3:

A)  ocTpslii OpOHXHUT

B)  OponxuanpHas acTMa

C)  2-xcroponnss octpas mueBmonwus, JIH II cr

D)  octpsiii o6cTpykTuBHBIA OpouxuT, JAH II ct

E)  xponmueckuii neopMupyromuii OpoHXUT

{ITIpaBwiIbHBIN OTBET} = D

{CnoxHOCTB} =2

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., Ucnp. 1 J0M. —
M.: ID0TAP-Meaua, 2012.-1008 c.»

{Kypej =7
{Cemectp} = 14

$$$004

PebGenok 3-X JeT mocTynui ¢ KajJloOaMd Ha TOBBILIEHUWE TEMIeEpaTrypbl Tela B
TeueHue 3-X Henenb A0 cyodeOpunbHBIX IU(p, YHOPHBIA Kallielb, CHUKEHHE
anmetuTa. Jleuwics amOynaTOpHO — MOMY4YWsI NEHUIWLIMH, ked3on. [lpu
MOCTYIJICHUU — YMEpPEHHAasi OJIbIIIKA, KOXHBIE MOKPOBBI OJieAHBIC, C “MpamMOpPHBIM
PUCYHKOM”, TIEpUOPAJIIbHBIA 1IMAHO3; B JIETKUX — CpPEIHE- U MEJIKOMy3bIpyaThie
XpUIIbI B HIDKHUX OTJENax JIETKUX ¢ 00enx cTopoH. Ha peHtreHorpamme rpymaHon
KJIETKH — HEOJHOPOJHAs HHOPWIbTpALMS JETOYHBIX TMOJIeM — “CHexHas Oypsa’,
BBIPDAKEHHOE YCWIEHUE JIETOYHOTO PHUCYHKA 3a CYET HMHTEPCTUIUAIBHOTO W
cocyauctoro kommoHeHTOB. Co croponsl OAK — »so3uHOMMINSA, yMEpEeHHBIN
HeuTpoduiie3, yBenuueHHas COD, anemus | cr. Ha Bam B3rsin, Bo3OyauTteneM
SBIIAETCS:

A)  Mukomiazma

B)  cuHerHoiiHas najouka

C)  cradpunokokk

D)  cTpenToKOKK

E) IIHeBMOKOKK

{IIpaBWIBbHBIN OTBET} = A

{CnoxHOCTB} =2

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., Ucnp. U JOM. —
M.: I'D0TAP-Meaua, 2012.-1008 c.»

{Kypej =7
{Cemectp} = 14

$$$005

VY Manpunka 4-X J€T, HOYBIO MOBBICKIACH Temreparypa a0 38,0C, coxpaHsuiach Ha
NPOTSKEHUU 3-X CYTOK, clabocTh, dYacToTa JpixaHus -35-36 B muH. B 0ak. mocese
MOKpOTHI ~ BBIJIeJIeHa MHUKOIJIa3MeHHass uHpexkuusa. Kakoil H3 mnepeduciieHHbIX
npemnapatoB sBisiercss HAUBOJIEE npennodtuTenbHbIM B JAHHOW CUTYalluu?



A) TUHKOMUITUH

B) nedgrpuakcon

C) HeTpoMHUIIUH

D) poBamuniun

E) amnununaux
{IIpaBuibHBI oTBET} = D
{CnoxHOCTh} =2
{Yuebnuk} = «Jlerckue 6one3nu: yued./pen. A.A. bapaHos. 2-e u3., ucnp. u J0M. —
M.: I'DOTAP-Menua, 2012.-1008 c.»
{Kypc} =7
{Cemectp} = 14

$$8006
Mapar 8 mer, oOpatuics ¢ kajgo0aMu Ha  TIOCTOSHHBIH — MYYHTEIBHO-
NPUCTYNOOOpa3HbI Kallelb C TPYAHOOTAEISIEMOM MOKPOTOM, OABILKOW. OTCTaeT B
(GU3NYEeCKOM pa3BUTHHU, BBISIBICHBI W3MCHEHHsS HOTTEBBIX (aJaHr 10 THUITY
«O0apabaHHBIX TMaJo4YeKk», HOTTH B BHJE «YaCOBBIX CTeKOoM». [pyaHas KieTka
0oukooOpa3HOU (QopMbl, KUBOT yBelnueH. OTMEYaeTCs YTOMISIEMOCTb, CHIKEHA
yCIIeBAaeMOCTh B IIKOJNE. B peHTreHorpamMme BBISBICHO YCHIEHHUE, TSKUCTOCTH,
CETYaTOCTh, SYEUCTOCTh JIETOYHOrO pucyHKa. [locraBieH nuarHo3: MyKoOBHCIHIO3,
aeroyHas ¢opma. Kakomy jexkapcTBEHHOMY IMpemnapary OTAaeTcs MPEANOYTEHUE C
HENbI0 YIIYUIIeHUs TpeHAKHOU QYHKIIMU OPOHXOB?

A) amOpoxkcon

B) aBkabain 6anp3am

C) nepryccun

D) N- anetuniucrenx

E) mykantun
{IIpaBunbHBI oTBET} = D
{CnoxHoctb} =3
{Yuebnuk} = «Jlerckue 6one3nu: yued./pen. A.A. bapaHos. 2-e uza., ucnp. u J0M. —
M.: I'DOTAP-Menua, 2012.-1008 c.»
{Kypc} =7
{Cemectp} = 14



Bapuanr 2

$85001

Benymiyto posib B matoreHe3e OpOHXHAIBHONW OOCTPYKIIUU y IeTeH paHHETO BO3pacTa
UTPACT:

A)  BOCHAIMUTENIBHBIM OTEK CIM3UCTON OPOHXOB

B) Oponxocnasm

C) HapylIeHHEe MyKOIMJIHAPHOTO KIMPEHCa

D)  nuckuHe3ust OpOHXOB

E)  cnaBneHue OpOHXOB M3BHE

{IIpaBWIbHBIN OTBET} = A

{CnoxHocTth} = 1

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., Ucnp. 1 J0M. —
M.: ITD0TAP-Meana, 2012.-1008 c.»

{Kype} =7

{Cemectp} = 14

$$$002
Pebenky 2 mecsma. [Ipu ocmotpe- olliee cocTtosiHMe Tsbkenoe. Temmeparypa Tena
40C. Bnaxublil kamienb. BblpakeHHbIN nepuopaibHblil IMaHO3. Pe3kas OienHOCTh
KOXHBIX TMOKPOBOB, BUAMMBIX CIU3UCTBIX 000i0uYek. TOHBI cepAlla MPUTITYIICHBI.
YCC 180 B omny muHyTy. B nerkux ociiabjieHHOE JbIXaHWE CHpaBa, 3BYYHBIC
MEJIKOITY3bIpYaThI€ BJIAXKHBIE XPHUIIBI HUXKE JIOMATKUA. 3AECh KE OTMEYAETCS
YKOPOUEHHUE NEPKYTOPHOro 3ByKa. KUBOT B3ayT. IleueHp Ha 3.5 cM BCTymaeT U3-10A
Kpast pedeproii nyru. Ctyn kamuieoOpasnbiii. Ha peHTreHorpamMmme opraHoB rpyiHOM
KJIeTKH: Ha ()OHE WHTEHCUBHOW WH(DWIBTpAIMW HIKHEW OJIM TMPABOTO JIETKOTO
MHO>KECTBEHHbIE OyJlibl. Bamn quarsos:

A) Kpyno3Hasi THEBMOHUS

B) uHTepcTHLIManbHAs THEBMOHHUS

C) npaBOCTOPOHHUI 3KCCYNATUBHBIN MJIEBPUT

D) npaBOCTOpOHHSA 1€CTPYKTUBHASL THEBMOHHUS

E) BHyTpuyTpOoOHas NpaBOCTOPOHHSISI THEBMOHUS
{IIpaBuibHBIi oTBET} = D
{CnoxHocTh} = 2
{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., ucnp. 1 J0M. —
M.: I'DOTAP-Memua, 2012.-1008 c.»
{Kype} =7
{Cemectp} = 14

$$$003

Jlaypa 6 net, nepenecna OPBU. Ha 5-ii neHb BHOBb NOBBICHIIACH TEMIIEPATYpa TENA JI0
39°C, romoBHas 0o0yb, BSJIOCTb, CHMKCHHE AMIIETUTA, BIAXKHBIM Kallelb, OJBIIIKA,
4acToTa JbIXaHUsl 56 B MUH., OTMeYaeTCsl OJIETHOCTh KOKHBIX TTOKPOBOB, pa3ayBaHUE
KpbUIbeB HOca. Han jerkuMu crnpaBa B HIDKHHUX OTJAENIAaX YKOpPEYEHHE MEePKYTOPHOTO
3ByKa, OCJa0JICHHOE JbIXaHHWE, MEJIKOIy3blpyaThie Xpumnbl. B aHamuze KpoBH:
sputpouutsl — 4,5x10'%/1, remorno6un — 120 r/m, IL.IT — 0,9, neiikonurel — 12x10%/11,



0azodunbi-1, 2o03uHOMHMIBI — 2, METaMHEJIOLHMTHI-2,  MaOYKOsAepHbIe-10,
cermeHTosiiepapie — 52, mumdonute-20, Monoruth-3, COD-28 wMwm/gac. Ha
pPEHTTCHOTpaMME O4YaroBble TEHHM CIpaBa B HIDKHHUX OT[Aelax Jerkux. Kaxoit
npeasapurenbabii quarno3 HAWBOJIEE Bepositen?

A) ocTpblif 0OCTPYKTUBHBIA OPOHXUT

B) octpast nHeBMOHUS

C) octpbIit OpOHXUOTUT

D) 6ponxuanpHas acTMa

E) octperit mpocToii OpOHXHUT
{IIpaBwibHBIN 0TBET} = B
{CnoxHOCTB} = 2
{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., Ucnp. 1 J0M. —
M.: ITD0TAP-Meana, 2012.-1008 c.»
{Kype} =7
{Cemectp} = 14

$$$004

VY pebGenka cemu wmecsineB Ha (¢oHne OPBU na 4 nenp 3a0osieBaHUS COCTOSTHUE
YXYAIIWIOCH, MOSBUIACH OJIBIIIKA IKCIUPATOPHOTO xapaktep. [lpm ayckymprammm —
YATUHEHHBIN BBIIOX, pa3HOKATHOEPHBIE BIaKHBIE XpHUIBI ¢ 00enx ctopoH. HazHadeHue
KaKoW M3 TMEepeyUCIICHHBIX JIEKApPCTBEHHBIX MpENnapaToB TpyNm sBisieTcss Haubosee
1enecooopasHbiM?

A)  aHTHOMOTHKH

B)  yBiaXHEHHBIN KUCIOPO]

C) ropMOHBI

D) OpOHXOMHMETHKH

E)  BUOpalMOHHBII Maccax rpyIHOMN KIETKU

{IIpaBunbHBI oTBET} = D

{CnoxHoctb} =3

{Yuebnuk} = «Jlerckue 6one3nu: yued./pen. A.A. bapaHos. 2-e uza., ucnp. u J0M. —
M.: I'DOTAP-Menua, 2012.-1008 c.»

{Kypc} =7

{Cemectp} = 14

$$$005
Y manpumka 3-X J€T, HOYBIO MOBbIcHIAach Temreparypa a0 39,0C, coxpaHsiiach Ha
NPOTSHKEHUU 4-X CYTOK, clabocTh, wyacToTa apixanus -38-40 B muH. B Oakmocese
MOKPOTBI ~ BBIJICIICHBI  O€Ta-JIaKTaMa3MpPOAYLIUPYIONIME IITaMMbl  THEBMOKOKKA.
Ha3znaueHne kakoro JiekapcTBeHHOro mnpemnapata u3 nepeuncieHHblx HAWBOJIEE
000CHOBaHO?

A) aMOKCHKJIaB

B) nerpomuiiuu

C) a3uTpoMuLIUH

D) sputrpomurina

E) dbeHokcuMeTUITICHUITUILINH



{[IpaBunbHBIN OTBET} = A

{CnoxHoctb} =3

{YueOnuk} = «Jlerckue 6onesznu: yuebd./pea. A.A. bapaHos. 2-e u3f., uCIp. U J0I. —
M.: I'D0TAP-Menua, 2012.-1008 c.»

{Kype} =7

{Cemectp} = 14

$$$006
PeGenky 3 roaa, 3a60memn ocTpo, MOABEM TeMIIEpaTypbl A0 38,5 Tp., BAJIOCTb, CHUKEHUE
anmerurta, oaeimka (36- 38 B MUHYTY), Ha 2-0H JeHb 0OJIE3HH YYaCTKOBBIM BpadyoM
OTMEUEHA OJIbIIIIKA CMENIAHHOTO XapakTepa, YKOPOUYECHHE IEePKYTOPHOTO 3ByKa B
HUKHEM OTJIENIE€ JIEBOTO JIETKOTO, 3/IeCh K€ OCIabIeHHOE JIbIXaHUEe, MEIKOMY3bIpYaThie
U KpenuTupyoomue xpurmbl. HazHaueHne Kakoil W3 TMEePEYUCIICHHBIX JIEKAPCTBEHHBIX
MIpemnapaToB TPYIII SBISIETCA HanOoJIee 1eIeco00pa3HbIM?

A) yBIaXHEHHBIN KUCIOPOJ

B) ropmoHsbl

C) OpOHXOMUMETUKHI

D) anTuOuoTHKH

E) BUOpalMOHHBIN Maccaxk rpyJHOM KIETKU
{IIpaBuibHBI oTBET} = D
{CnoxHoctb} =3
{Yuebnuk} = «Jlerckue 6ome3nu: yued./pen. A.A. bapaHoB. 2-e u3a., ucnp. 1 J0M. —
M.: I'DOTAP-Memua, 2012.-1008 c.»
{Kype} =7
{Cemectp} = 14



